

Цены на хлопок под давлением медвежьего доклада USDA

Forexpros - Цены на хлопок под давлением третий день подряд в понедельник, так как пятничный медвежий доклад министерства сельского хозяйства США по объему насаждений продолжает оказывать давление на цену на хлопок.

В США на бирже ICE Futures фьючерсы на хлопок с поставкой в мае торгуются на USD0.9316 за фунт во время европейской торговли днем, упав на 0,39%.

Ранее цена упала на целых 0,55% и торговалась на сессионном минимуме USD0.9308 за фунт.

Министерство сельского хозяйства США сообщило в своем докладе, что американские фермеры посадят 13,155 млн. акров хлопка в этом году, что на 11% меньше по сравнению с прошлым годом, но выше ожиданий 12,85 млн. акров.

В начале февраля Национальный совет по хлопку, промышленная группа, сообщила, что в США в 2012 объем посевов хлопка составит 13,63 млн. гектаров, что на 7,4% меньше, чем в 2011 году, когда объем насаждений составил 14,72 млн. акров.

Медвежий доклад USDA о посевах спровоцировал сообщение инвестиционного банка Уолл-стрит Goldman Sachs о том, что он понижает свой 12-месячный прогноз средней цены на хлопок до USD0.7500 за фунт, почти на 20% ниже текущих цен.

"Большие площади хлопка показывают, что цены на хлопок будет снижаться дальше до осени", - сообщил ранее Goldman в докладе.

Тем не менее, спад был ограничен, так как другие аналитики рынка сомневаются в фактическом количестве насаждений, так как исследование было сделано 1 марта и, скорее всего, подлежит пересмотру весной.

Другие участники рынка полагают, что насаждения хлопка уже на спаде, а производители хлопка изменили решения и посадили на предполагаемые акры кукурузу и сою, чтобы воспользоваться более высокими ценами на сырье.

В Техасе, крупнейший хлопководства государства в США, фермеры посадили 6813000 акров, по сравнению с 7,570 млн в прошлом году, Министерство сельского хозяйства США сказал. Грузия, второй по величине производитель, посадят около 1,4 млн. акров, по сравнению с 1,6 млн. в 2011 году.

Агентства добавил, что хлопок акров прогнозируется ниже для каждого хлопководческих государства в США, за исключением штата Миссури, которая остается неизменной с прошлого года, и в Южной Каролине, где площадь, как ожидается, увеличится на 12%.

Годовой посадили площади USDA доклад выпущен 30 июня, который подготовил почву для предстоящего 2012-13 маркетинговом году, который начинается в августе 2012 года и заканчивается в июле 2013 года.

США является крупнейшим в мире экспортером хлопка и третьим по величине производителем волокна, уступая только Китаю и Индии.

На бирже ICE Futures фьючерсы на кофе с поставкой в мае выросли в цене на 0,75% и торговались на USD1.8370 за фунт, в то время как фьючерсы на сахар с поставкой в мае снизились на 0,65% и торговались на USD0.2454 за фунт.

Фьючерсы на соевые бобы выросли после публикации отчетов USDA

Forexpros - Фьючерсы на соевые бобы демонстрируют сильный рост с предыдущей сессии в понедельник, поднимаясь до нового шестимесячного максимума, так как цены продолжают получать поддержку после публикации долгожданных отчетов Министерства сельского хозяйства США на прошлой неделе.

На Чикагской товарной бирже фьючерсы на соевые бобы с поставкой в мае торгуются на USD14.1612 за бушель в ходе утренних европейских торгов, поднявшись на 0,91%.

Ранее цена поднялась на целых 1,05% и торговалась на USD14.1662 за бушель, максимального уровня с 12 сентября.

В пятницу Министерство сельского хозяйства США выпустило два ожидаемых отчета - один о том, сколько зерна находится в запасах на 1 марта, а другой о том, сколько акров фермеры будут сажать этой весной основных сельскохозяйственных культур, таких как кукуруза, соя и пшеница.

Фьючерсы на соевые поднялись на 3,5% в пятницу, показав крупнейший однодневный прирост за пять месяцев, после того, как Министерство сельского хозяйства США сообщило, что ожидает, что американские фермеры посеют 73,90 млн. акров сои в этом году на 1,4% в 2011 году, самый низкий за последние пять лет.

Аналитики ожидали, что площади посадки сои США составят чуть более 75,0 млн. акров. Уменьшение площадей для сои произошло из-за ранней посадки кукурузы фермерами. Агентство сообщило, что показатели площади указывают на потенциальный урожай соевых в размере 3,2 млрд. бушелей в текущем маркетинговом году.

Министерство сельского хозяйства США также заявило, что запасы сои на 1 марта составили 1,372 млрд. бушелей, поднявшись на 9,9% по сравнению с 1,249 млрд. годом ранее. Средняя оценка аналитиков составила 1,371 млрд. бушелей.

Потребление масличных культур в течение трех месяцев до марта составило 998 млн. бушелей, что на 3% меньше по сравнению с годом ранее, отметило Министерство сельского хозяйства США.

Представитель финансовых услуг агробизнесу Rabobank сообщил в докладе ранее, что "с учётом длительного периода и рисков нарушений погодных условий, а также низкие объёмы запасов, обзор сои остаётся бычьим".

Кредитор добавил, что "риск повышения цены является значительным, и если урожай потенциально находится под угрозой из-за погоды, мы ожидаем подъем цены до новых максимумов".

Цены на сою подскочили на 16% в первые три месяца 2012 года на фоне обеспокоенности по поводу урожая в основных регионах-производителях сои в Южной Америке и надежд на устойчиво высокий спрос со стороны основного потребителя Китая в ближайшее время.

На Чикагской товарной бирже пшеница с поставкой в мае упала в цене на 0,3% и торговалась на USD6.5838 за бушель, а кукуруза с поставкой в мае подскочила в цене на 1,15% и торговалась на USD6.5188 за бушель.

Европейские фондовые рынки выросли во главе с финансовым сектором; DAX вверх на 0,11%

Forexpros - Европейские фондовые рынки выросли во вторник, так как настроения участников рынка улучшились после того, как в понедельник оптимистичные данные по производству в США укрепили надежды на дальнейшее восстановление экономики, хотя долговые проблемы в еврозоне продолжают оказывать негативное влияние.

Во время утренних европейских торгов EURO STOXX 50 вырос на 0,05%, CAC Франции 40 прибавил 0,05%, а германский DAX 30 увеличился на 0,11%.

Акции поднялись в понедельник после того, как данные показали, что производственная активность в США выросла в марте более быстрыми темпами, чем ожидалось, увеличиваясь 32-й месяц подряд.

Но обеспокоенность по поводу потенциальной рецессии в еврозоне сохраняется после того, как пересмотренные данные показали, что производство в регионе осталось на трехмесячном минимуме в марте, в то время как уровень безработицы вырос до рекордно высокого уровня 10,8% в феврале.

Финансовые акции показали рост, так как акции французских кредиторов Societe Generale и BNP Paribas поднялись на 1,87% и 0,95%, в то время как в Германии акции Deutsche Bank подскочили на 1,30%.

BNP Paribas заявил ранее, что он увеличил свой прогноз мирового экономического роста до 3,5% с 3,1%, в то время как Deutsche Bank AG подняли его до 3,5% с 3,2%, сославшись на реструктуризацию долга Греции и увеличение кредитования Европейского центрального банка. Акции Bolloré также выросли на 2,39% после того, как Groupama сказал, что продала свои 3,1% акций французской компании, контролируемой миллиардером Vincent Bolloré, и не владеет непосредственно никакими акциями в ней.

Автомобильные производители показали спад. Немецкие компании BMW и Volkswagen упали в цене на 0,59% и 0,20%, а Peugeot Франции потеряли 0,64%.

Французская ассоциация автопроизводителей CCFA заявила в минувшие выходные, что автомобильный рынок в стране, крупнейший в Европе после Германии, сократился на 24% до 197033 автомобилей в марте по сравнению с 20%-ым спадом в феврале.

В Лондоне FTSE 100 вырос на 0,10%, поддерживаемый значительным ростом в энергетическом секторе. Cairn Energy были одним из лидеров роста на сессии, акции выросли на 5,32%, в то время как акции Essar Energy поднялись на 1,30%, а BP прибавил 0,37%.

Cairn Energy ранее объявила о приобретении наличными и акциями Agora Oil & Gas, частной норвежской компании с активами в Великобритании и в норвежской части Северного моря.

В то же время горнодобывающие компании Rio Tinto и BHP Billiton снизились на 0,14% и 0,55%, а акции производителей меди Xstrata и Kazakhmys увеличились на 0,55% и 0,54%.

Акции финансового сектора были неоднозначными: акции Royal Bank of Scotland снизились на 0,54%, а Barclays подскочили на 1,01%, Lloyds Banking поднялись на 0,83% и HSBC Holdings прибавил 0,21%.

В США фондовые рынки показывают смешанную динамику в преддверии открытия: фьючерсы на индекс Dow Jones Industrial Average показали падение на 0,05%, фьючерсы S & P 500 упали на 0,06%, в то время как фьючерсы Nasdaq 100 показывают прирост на 0,01%.

Позднее США подготовит официальные данные по объему производственных заказов, в то время как Федеральная Резервная система выпустит протоколы своего последнего заседания по политике.

Доллар США торговался в узком диапазоне против корзины валют

Forexpros - Доллар США торговался в узком диапазоне против корзины валют во вторник после того, как в понедельник появились данные по производственной деятельности США, которые укрепили аппетит к риску, но настроения участников рынка продолжают находиться под давлением на фоне опасений по поводу перспектив экономики еврозоны.

Во время утренних европейских торгов доллар был несколько ниже по отношению к евро, [EUR/USD](#) добавила 0,15% до 1,3339.

Евро остается под давлением после выхода данных в понедельник, которые показали, что производственная активность в еврозоне осталась на трехмесячном минимуме в марте, в то время как уровень безработицы вырос до рекордно высокого уровня 10,8% в феврале.

Доллар торговался вблизи четырех с половиной месячного минимума против фунта, [GBP/USD](#) выросла на 0,05% до 1,6030.

Фунт нашел поддержку после того, как ранее отчет показал, что британский сектор строительства в марте показал рост самыми быстрыми темпами за 21 месяцев; данные появились на следующий день после выпуска оптимистичных данных Великобритании по производству, которые облегчили опасения инвесторов по поводу рецессии.

Доллар был ниже по отношению к йене и швейцарскому франку, [USD/JPY](#) упала на 0,04% до 82,04 и [USD/CHF](#) снизилась на 0,15% до 0,9023.

В Японии официальные данные показали, что денежная база снизилась в годовом исчислении на 0,2% в марте после увеличения на 11,3% в предыдущем месяце, что подчеркивает опасения по поводу риска дефляции.

Доллар США вырос против долларов Канады, Австралии и Новой Зеландии: [USD/CAD](#) поднялась на 0,02% до 0,9906, [AUD/USD](#) упала на 0,35% до 1,0382 и [NZD/USD](#) упала на 0,12% до 0,8223.

Резервный банк Австралии сохранил процентную ставку на уровне 4,25% после заседания по политике ранее, но указал, что может понизить процентные ставки уже в следующем месяце на фоне опасений, что на данный момент экономика растет медленнее, чем в среднем.

Ранее во вторник официальные данные показали, что австралийские розничные продажи выросли на 0,2% в феврале, в соответствии с ожиданиями, после увеличения на 0,3% в предыдущем месяце.

Индекс доллара, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, упал на 0,08% до 78,93.

Позднее США подготовит официальные данные по объему производственных заказов, в то время как Федеральная Резервная система выпустит протоколы своего последнего заседания по политике.